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Σ Τ Ο  Γ Ε Λ  Χ Ο Ρ Τ Ι Α Τ Η   

 

Αγαπητά παιδιά, αγαπητοί γονείς και κηδεμόνες των μαθητών μας, Χαίρετε! 

 

Από την Παρασκευή  ξεκινάει το τελευταίο κομμάτι μιας μεγάλης διαδρομής! Με την 

ευχή όλων μας η προσπάθεια των παιδιών να στεφθεί με επιτυχία, ας προσέξουμε 

όλοι τα εξής: 

Την Παρασκευή , πρώτη ημέρα των εξετάσεων, καλό θα είναι τα παιδιά να είναι στο 

σχολείο στις 07:30. Ως λύση ανάγκης θα υπάρχει το δρομολόγιο του πρωινού 

λεωφορείου   αλλά καλύτερα  να μην υπάρξει πίεση και άγχος. Το λεωφορείο της 

Εξοχής θα ξεκινήσει στις 07.30.  

Το κουδούνι θα χτυπήσει στις 07:50 και η προσέλευση των μαθητών στις 

αίθουσες θα πρέπει να έχει ολοκληρωθεί στις 8:00.  

Το  δελτίο εξεταζομένου θα τους δοθεί την πρώτη ημέρα και θα πρέπει να το 

έχουν μαζί τους όλες τις επόμενες. Στο δελτίο αυτό αναγράφονται και τα ειδικά 

μαθήματα που ενδεχομένως έχουν δηλωθεί. Ο κάθε μαθητής θα πρέπει να ελέγξει 

και να βεβαιωθεί ότι έχουν αναγραφεί σωστά τα ειδικά μαθήματα που έχει δηλώσει. 

Το δελτίο αστυνομικής ταυτότητας δεν είναι απαραίτητο. 

Οι οδηγίες του Υπουργείου είναι σαφείς και θα  τηρηθούν αυστηρά: «  Οι μαθητές 

κατά την είσοδό τους στην αίθουσα της εξέτασης απαγορεύεται να φέρουν μαζί τους 

βιβλία, τετράδια, σημειώσεις,  διορθωτικό υγρό ή ταινία, κινητά τηλέφωνα, 

υπολογιστικές μηχανές, ηλεκτρονικά μέσα μετάδοσης ή αποθήκευσης πληροφοριών ή 

επικοινωνίας (πχ smartwatch), ή άλλα αντικείμενα, εκτός από αυτά που επιτρέπονται 

σύμφωνα με τις οδηγίες της Κ.Ε.Ε. ή της Διεύθυνσης Εξετάσεων και Πιστοποιήσεων. 

Για τον έλεγχο υπεύθυνοι είναι οι επιτηρητές/τριες. Επιτρέπεται να φέρουν μαζί τους 

στυλό ΜΟΝΟ ανεξίτηλης μελάνης (μαύρο ή μπλέ), μολύβι, γομολάστιχα, γεωμετρικά 

όργανα και μπουκαλάκι με νερό ή αναψυκτικό. ΤΟ ΜΟΛΥΒΙ γενικά ΔΕΝ επιτρέπεται 

στις απαντήσεις, παρά ΜΟΝΟ αν το διευκρινίζουν οι οδηγίες των θεμάτων. Τα 

τελευταία φύλλα του τετραδίου μπορεί να χρησιμοποιηθούν από τον υποψήφιο ως 

πρόχειρο, αφού αναγράψει σαφώς την ένδειξη ΠΡΟΧΕΙΡΟ σε όσες σελίδες 



χρησιμοποιήσει ως πρόχειρες, οι οποίες δεν βαθμολογούνται σε καμία περίπτωση. 

Δεύτερο τετράδιο δεν θα δοθεί σε κανέναν υποψήφιο.  Αν ο υποψήφιος/α που 

εξετάζεται στα πανελλαδικώς εξεταζόμενα μαθήματα, φέρει μαζί του/της στην 

αίθουσα στην οποία εξετάζεται, αντικείμενο ή μέσο από τα αναφερόμενα  ή 

αντιγράφει κατά τη διάρκεια της εξέτασης από βιβλίο ή οποιουδήποτε είδους 

σημειώσεις ή από γραπτό δοκίμιο άλλου εξεταζομένου ή θορυβεί και δε 

συμμορφώνεται με τις υποδείξεις των επιτηρητών, επιχειρώντας να αντιγράψει ή 

εμποδίζοντας την εξέταση άλλων εξεταζομένων ή δολιεύεται με άλλο τρόπο την 

εξέτασή του, απομακρύνεται από την αίθουσα εξέτασης με αιτιολογημένη απόφαση 

της Λυκειακής επιτροπής και το γραπτό δοκίμιο βαθμολογείται από τη Λυκειακή 

επιτροπή με τον κατώτερο βαθμό μηδέν» 

Καλή δύναμη και καλή επιτυχία! 

 

Ο Διευθυντής  

Και ο Σύλλογος Διδασκόντων  

του ΓΕΛ Χορτιάτη  

 


